

В стиле диско



В ночь с субботы на воскресенье в столичном развлекательном комплексе "Метелица" выступила легенда 70-х, непревзойденная "Королева диско" Глория Гейнор. Ворвавшись в поп-индустрию в 1973 году с песней "Never Can Say Goodbye", Гейнор уже в 75-м был официально пожалован "монарший титул". Через четыре года она получает "Грэмми" за композицию "I Will Survive", которая с тех пор является визитной карточкой певицы. По прошествии двух десятков лет эта песня не теряет своей популярности: она перепета на двадцати языках, в том числе на русском, китайском и арабском, она является самой издаваемой на дисках "караоке". По мнению Гейнор, лучшая интерпретация этой композиции была сделана в 96-м году молодой американской звездой Chantax Savage. Отметившая недавно свой полувековой юбилей, Гейнор держит великолепную форму. "Я не пью спиртного, предпочитаю воду, – говорит она, – уделяю большое внимание отдыху и веду здоровый образ жизни". В начале 90-х певица на некоторое время оставила сцену по религиозным соображениям. Теперь она вновь "на коне" – записывает новые композиции, не изменяя своему излюбленному диско, и дает до ста концертов в год. Удивительно сдержанная и немногословная, она тем не менее отвечает даже на самые коварные вопросы журналистов коротко и ясно. "Как вы относитесь к тому, что "I Will Survive" стала признанным гимном сексуальных меньшинств?" – "Если людям нравится моя музыка, то у меня есть возможность через нее передать им мою уверенность в себе". – "Как вы относитесь к технообработкам ваших песен, к семплированию и прочим экспериментам ди-джеев?" – "Я рада, что моя музыка вдохновляет людей на творчество". – "В жизни вы тоже так сдержанно отвечаете на вопросы?" – "Я думаю, что это лучшие ответы, которые могу дать". Нынешний приезд Глории Гейнор в Москву – уже третий. "Мне удалось увидеть гораздо больше, чем прежде, оценить красоту архитектуры Москвы", – сказала певица. Экскурсия по городу, однако, длилась недолго: большую часть времени Гейнор провела на выставке в ЦДХ, рассматривая картины.

Кучибабры - 1999 - 21-27 окт. - 21 10